
 

Recenze – Live (2 CD) 

      Na rozdíl od všech live bootlegů, které posloucháme, konečně udělali Blind Guardian své 

druhé živé album, a to ne ledajaké live album, ale napěchované live dvojalbum jednoduše 

nazvané „Live“ s velice zajímavým a krásným předním obalem. Skladby byly vzaty z 15 

koncertů a namastrovány do perfektního zvuku pro živou nahrávku. Ano, všichni fanoušci, 

kteří poslouchali jejich bootlegy se živými koncerty mohli očekávat jaké bude jejich živé 

album, ale když sem živák dostal do rukou, cítíl jsem se, jako bych jej poslouchal poprvé, tak 

jsem byl nabuzený. Skvělá úvodní řeč “War of Wrath”, cítil jsem napětí, které gradovalo 

s následující “In To The Storm” a pak sem se dal do zpěvu všech skladeb na celém dvojalbu. 

Jsem si jistý, že jste se všichni cítili také tak. Okay, celé album je natočeno v té správné 

zvukové úrovni a skladby znějí velmi čistě, takže můžete perfektně rozumět textům a slyšet 

hru kytar, když hrají doprovod i sólo pokupě a mixují tak hezké melodie, je to takový druh 

balzámu pro mé uši. Hansi udělal pořádnej kus práce, zpívá jako na regulérních albech a to 

snad ještě o trochu lépe a experimentálněji v pár skladbách. Skladby nepotřebují vysvětlení, 

jsou prostě skvělé, opravdu skvělé, takže se zmíním jen o skladbách, které se mi zdají, že o nic 

prostě něco říci  musím. Začněme s „Nightfall” ta na mne vždy působila díky Hansiho zpěvu, 

který opravdu dává pocit, že se něco děje ve Středozemi. “The Script For My Requiem” kde je 

fakt skvělá basa, mám rád to intro a vy máte pocit, že skladba graduje ke skvělému silnému 

refrénu. Zajisté nemůžu se nezmínit o “The Bard´s Song“ to je přeci legendární kousek a pro 

nás fandy je něčím jako hymna, celý svět fandů Blind Guardian zná texty a spolupracuje 

naživo při zpěvu the bard´s song…a konečně musím zmínit “The Lord Of The Rings” která je 

velmi milým dotekem mixu obou verzí, jak té orchestrální tak té albové z alba “Tales From 

The Twilight World” a poslední věc, majestátní silná “Mirror Mirror” při níž dostávám pocit, 

že tahle skladba je vytvořena cíleně na poslední song, neboť dává ohromné množství positivní 

energie, takže ke konci skladby chcete ještě víc, je to jako pozvání na jejich koncert. V závěru 

tohoto fakt skvělého živého alba se tedy kapela o nás fanoušky stará a předkládá nám tím své 

nové živé album. Kdo stojí za Blind Guardian musí mít toto album ve své sbírce, nebo alespoň 

si ho poslechnout, tak vzhůru na Strážce! 
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